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Novi predsjednik na čelu LG-eve regionalne 

podružnice 

Kao voditelj regije, Youngnam Roh će koordinirati LG-eve aktivnosti u 9 država 

središnje i istočne Europe 

Zagreb, 19. siječnja 2015. — Regionalna središnjica LG Electronicsa ima novog 

predsjednika. Od siječnja Youngnam Roh zadužen je za vođenje svih LG-evih 

aktivnosti u regiji, uključujući i ured LG-a u Hrvatskoj. Osim našeg tržišta, iz 

Budimpešte će tako upravljati poslovanjem u još osam zemalja: Mađarskoj, 

Bugarskoj, Srbiji, Albaniji, Makedoniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori i Kosovu.  

Prije nego je imenovan na ovu poziciju, Youngnam Roh bio je predsjednik LG-eve 

podružnice u Portugalu, prije čega je međunarodno iskustvo dobio u LG-evim 

podružnicama u regijama CIS i MEA. 

„Vrlo sam ponosan što imam priliku voditi regionalnu središnjicu. Odlučan sam stvoriti 

daljnji zamah rasta LG-a u regiji. Snaga LG-evog branda, stručnost lokalnih zaposlenika 

i LG-eve inovacije – kao što su nedavno predstavljeni zakrivljeni pametni telefon G 

Flex2 ili linija 4K Ultra HD OLED televizora – čine vrlo dobar temelj za to“, rekao je 

Youngnam Roh. „U LG-u smo predani tome da živote potrošača činimo praktičnijima i 

produktivnijima pomoću naših naprednih tehnologija.“ 

Youngnam Roh došao je na ovu poziciju nakon Young Woong Leeja koji će nakon 

uspješnog mandata u našoj regiji voditi tvrtkinu podružnicu u  Njemačkoj. 

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke 

elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija 

diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je 

podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati i 

klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, 

mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. ENERGY STAR® proglasio je 

LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  

 

http://www.lgnewsroom.com/
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KONTAKTI ZA MEDIJE: 

 

LG Electronics Magyar Kft.   Media Val 

Beata Konya    Ivica Hubzin  

+36 1 455 6060     +385 91 522 86 65  

beata.konya@lge.com    ivica@media-val.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBJAVE ZA MEDIJE 

http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  

 

LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  

 

YOUTUBE 

http://www.youtube.com/user/LGHrvats

ka  

 

FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska  

www.lge.

hr 
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